«Хрен и редька»
(Лобань Т.А.)
	Выбор
	 Хрен
	Редька

	4 X
	    - 1 

	

	3 X      1 Р
	    +1
	    - 3

	2 X      2 Р
	   +2
	    - 2 

	1 X      3 Р
	   +3
	    - 1

	4 Р
	  
	    + 1


Если все четыре компании выбирают хрен, то их убыток минус один.

Если три компании выбирают хрен, а одна редьку, то те компании, которые выбрали хрен, получают плюс один, а компания, выбравшая редьку – минус один.

При выборе двумя компаниями хрена, а двумя редьку, за хрен – плюс два, за редьку – минус два. И так далее по таблице.
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